
       

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 29/11/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Εμπόδια  και  καθυστερήσεις  στην  ανέγερση  του  16ου Δημοτικού  Σχολείου  στον
Μασταμπά Ρεθύμνου» 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

Την  έντονη  αντίδραση  μιας  ολόκληρης  σχολικής  κοινότητας  προκαλεί  το  «πάγωμα»  της
οικοδόμησης  του  νέου  κτηρίου,  που  επρόκειτο  να  στεγάσει  το  προαναφερθέν  σχολείο.  Οι
πληροφορίες  ηλεκτρονικού  δημοσιεύματος  αναφέρουν  ότι,  το  έργο,  με  ώριμο  φάκελο  και
εξασφάλιση χρηματοδότησης, μέσω του προγράμματος «Φιλόδημος», βρέθηκε μετέωρο όταν αυτό
μετετράπη σε πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης». Το υπάρχον σχολείο φιλοξενείται, από το 1993, σε
λυόμενες αίθουσες, ενώ, από τότε, έχει δεχτεί πολλές παρεμβάσεις συντήρησης, οι οποίες, όμως,
δεν λύνουν το θέμα της παλαιότητας και ακαταλληλότητάς του. Χαρακτηρίζεται, όπως συνεχίζουν
οι πληροφορίες, εκτός από  ακατάλληλο και παράνομο, αφού δεν διαθέτει άδεια. Η αποθήκη του
σχολείου έχει  διαμορφωθεί  και  αυτή σε αίθουσα διδασκαλίας,  με  τα εργαστήρια να αποτελούν
άγνωστη λέξη για εκπαιδευτικούς και μαθητές. Η τραγελαφική κατάσταση συμπληρώνεται από το
γεγονός ότι, στα σχέδια, ο χώρος που προορίζεται για το μη ανεγερθέν σχολείο, είναι δρόμος και
χώρος  πρασίνου.  Σημειώνεται,  εντούτοις,  ότι  για  την  κατασκευή  του  εν  λόγω  σχολείου  έχει
αγοραστεί οικόπεδο στην περιοχή του Τιμίου Σταυρού. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποιοι είναι οι λόγοι που έχουν οδηγήσει σε τέλμα το ως άνω σημαντικό για την περιοχή έργο και
ποιοι είναι, επίσης, οι λόγοι για τους οποίους δεν μπορούν να ξεπεραστούν τα γραφειοκρατικά
εμπόδια που έχουν προκύψει, εξαιτίας της αλλαγής στην υπαγωγή του ανωτέρω σχολείου, από το
πρόγραμμα «Φιλόδημος» στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»; 

2. Προτίθεσθε να λάβετε όλες τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την επίλυση των γραφειοκρατικών
κωλυμάτων και να προχωρήσετε στην ανέγερση του σχολικού κτηρίου του ως άνω σχολείου στην
πρόσφατα, επί τούτου αγορασμένη από το Δήμο Ρεθύμνου έκταση, λαμβάνοντας υπόψη ότι, αυτή
τη στιγμή,  περισσότεροι  από εκατόν τριάντα μαθητές και  οι  εκπαιδευτικοί  τους  στεγάζονται  σε
άκρως ακατάλληλες εγκαταστάσεις;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.neakriti.gr/article/kriti/rethimno/1591712/16o-dimotiko-rethumnou-i-prosorini-lusi-
pou-egine-monimi-gia-to-sholeio-fadasma/
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